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KOPUTYBAHHA.
Po3paxyHOK 3arafibcHoBUpPOOGHUYMX BUTPAT A0 NoKanbHoro kowTtopucy Ne 01-01-01
Ha lligrotoB4i po6oTn
Wndpp i Kinbkictb | HopmaTtue- | YcepeaHeHi | TpygoomicT- | YcepegHe- | 6noK. 3apobitHa | Il 6nok. | YcepeaHeHi| Illl 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |koedilieHTM | KiCTb B 3a- | Ha BapTicTb | 3apobiTHa nnata B €anHmn nokasHukn | KowTtn Ha | BUPOOHMUI
nosu- noawuuii XyHKOBa nepexogy | ranbHOBU- | JHOAMHO- nnaTa B NpSAMNX BHECOK HA | ANs BU3HA- | MOKPUTTS BUTpaTH
uii n.K. | HopmaTumBy KOLUTOPUC- | Bi HOpPMa- | POBHMYMX |FOAMHWM Npa-| 3aranbHO- | BUTpaTax | 3aranbHO- | YEHHSI KOLU- peLTu 6e3 ypaxy-
Ha Tpygo- | TMBHO-PO3- | BUTpaTax LiBHUKIB, |BUPOBHNYMX 000B'sA3K0- | TiB Ha MOK- craten BaHHA BiO-
MICTKICTb | paxyHKOBOI 3apobiTHa | BuTpaTax Be [lepXXaB- | pUTTS peLl- | 3aranbHo- | paxyBaHb
poGiIT, WO | KowwTopwuc- nrarta sikmnx He coujanb- | TU cTaten |BUPOOHUYMX | HA €EAUHUNA
nepenba- | Hoi Tpygo- BpPaxoBYy- He cTpaxy- | 3ararnbHo- BUTPaT | BHECOK Bif
YeHi B Nps- | MICTKOCTI €TbCA B BaHHS, | BUPOBOHNYNX KOLWTiB Ha
MUX BUT- pooiT, WO 3aranbHo- BUTpaT onnary no
patax (po- | nepenbda- BUPOOHW- Henpaue-
OiTHUKIB-OY- YyeHi B 4Ynx BUTpa- 3AaTHOCTI,
[JiBenbHUKIB NPSMNX Tax
Ta pobiTHU- | BUTpatax,
KiB, Lo 06- | 4o Tpydo-
CNyroByOThb | BATPAT Mpa-
MaLLMHN) LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nnaTa sikux
BpPaxoBYy-
€TbCA B
3aranbHo-
BUPOGHM-
ymx
BUTpaTax
nog.rog nop.rog rPH. IPH. IPH. rPH. rpH./ IPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | nioa.rog rp.4xrp.11 | rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |EH27-67-4 3,794 262,9153 0,132 34,7048 126,31 4383,57| 19077,56 5161,45 9,18 2413,56 11958,58
997,5 131,67 16631 72380 19583 9157 45371
2 |EH27-64-2 11,87 36,2040 0,132 4,7789 126,31 603,63 2526,62 688,66 9,18 332,35 1624.64
429,74 56,73 7165 29991 8174 3945 19284
3 |EH27-67-2 8,38 25,7521 0,132 3,3993 126,31 429,36 1932,03 519,51 9,18 236,40 1185,27
215,8 28,49 3598 16190 4354 1981 9933
4 |EH27-68-1 20,76 52,8840 0,132 6,9807 126,31 881,73 3876,30 1046,77 9,18 485,48 2413,98
1097,87 144,92 18305 80472 21730 10079 50114
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1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13
5 |NB1-14 1,31 30,8560 0,094 2,9005 126,31 366,36 2255,57 576,82 6,99 215,68 1158,86
40,42 3,8 480 2955 755 283 1518
6 |E1-191-6 0,03 34,8500 0,12 4,1820 126,31 528,23 2774,76 726,66 7,48 260,68 1515,57
1,05 0,13 16 83 21 8 45
7 |E1-193-7 0,03 136,8500 0,12 16,4220 126,31 2074,26 9879,20 2629,76 7,48 1023,64 5727,66
4,11 0,49 62 296 79 31 172
8 |E1-197-3 0,03 15,2439 0,12 1,8293 126,31 231,05 1596,98 402,17 7,48 114,02 747,24
0,46 0,05 7 48 12 3 22
9 |PH20-41-1 43,7378 11,8640 0,12 14237 126,31 179,83 956,99 250,10 7,48 88,74 518,67
518,9 62,27 7865 41856 10939 3881 22685
10 [C311-30-M 4373,78 0,4110 0,12 0,0493 126,31 6,23 37,05 9,52 7,48 3,07 18,82
1797,62 215,71 27249 162049 41638 13428 82315
Paszom: 5103,47 644,26 81378 406320 107285 42796 231459

Kpim Toro:
KoLty Ha onnaTy nepwmx N'aTn AHIB Henpawue3gaTHOCTI BHACTIAOK 3aXBOPHOBaHHSA abo TpaBMu.
(rpacha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =
=(81378 + 406320 * 1) * 0,0078 = 3804 rpH.
ne:
H124 - koedilieHT, WO BU3HAYAETLCA MTAaTHUKOM CaMOCTINHO | BpaxoBYE NPUBEAEHHS pO3PaxyHKOBOI CYMU €QMHOTO BHECKY 0O CYyMU,

HEe MEHLLOT 32 PO3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLUTOPUCHOI 3aprnaTty 3a Apyrum 60oKOM 3aranbHOBUPOBHMYMX BUTPAT AN ypaxyBaHHS KOLITIB Ha onnary
nepLUMx N'aTu OHiB Henpaue3aaTHOCTI BHACNiAOK 3aXBOptoBaHb abo TpasMm, %;

KoLty Ha onnaTy e4MHOrO BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha CyMy onnaTtu nepLmx m'atn AHIB TMMYacoBOI HenpawuesaaTHOCTI.
(rpacba 8 + rpacpa 9 * H124) * H21 /100 * H18 / 100 =
=(81378 + 406320 * 1) * 0,0078 * 0,22= 837 rpH.
ne:
H18 - BigpaxyBaHHS Big ooHOY onnaTth Tpyaa Ha couianbHi 3axoau BignoBIigHO 40 3aKoHoAaBCTBa, Y%;

KoLwTh Ha onnaTy €AMHOIO BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha CyMy 4OMOMOru no TMMYacoBi Henpaue3naTHOCTI MoHag M'aTu gHIB.

(rpacba 8 + rpacha 9 * H124) * H116 / 100 =
=(81378 + 406320 * 1) * 0,003739 = 1824 rpH.
ne:
H116 - eavHUin BHECOK Ha BENNYMHY AONOMOIM Ha TMMYacoBY BTpaTy Henpaue3gaTtHocTi noHag 5 aHie, %;
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Pa3om 3aranbHoBMpoOGHUYI BUTpaTtn: 231459 + 3804 + 837 + 1824 = 237924 rpH.

Cknas

[rocada, nidniuc ( iHiuianu, npissuwe )]

MepeBipnB

[nocada, nidnuc ( iHiuianu, npizsuwe )]



